

# ప్రతి ఫిర్యాదుపై స్పందించాలి

- బెల్లంపల్లి డి.సి.పీ పంతాటి సదయ్య
- తాండూరు సర్కిల్ ఆఫీసర్, మాదారం పోలీస్ స్టేషన్ తనిఖీ



**సీబి కార్యాలయంలో లికార్లు పరిశీలించును ఏసీపీ సదయ్య**  
 తాండూరు, డిసెంబర్ 18 : పోలీస్ స్టేషన్ వచ్చే ప్రతి ఫిర్యాదుపై వెంటనే స్పందించాలని బెల్లంపల్లి ఏసీపీ పంతాటి సదయ్య అన్నారు. వార్షిక తనిఖీలో భాగంగా తాండూరు సర్కిల్ ఆఫీసర్, మాదారం పోలీస్ స్టేషన్ ఏసీపీ తనిఖీ చేసి పోలీస్ స్టేషన్ పరిసరాలను అధికారులతో కలిసి పరిశీలించి 5వ అమలు తీరును పరిశీలించారు. పోలీస్ స్టేషన్ రికార్డులు, పోలీస్ స్టేషన్లో సిబ్బంది నిర్వహిస్తున్న విధులను, పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో నమోదైన కేసుల గురించి తెలుసుకున్నారు. పెండింగ్లో ఉన్న కేసులను త్వరగా పూర్తి చేయాలని, ఆయా కేసుల్లో పట్టుబడిన ప్రావర్తనీ కోర్టులో డివాజిట్ చేసి, కోర్టు అయిన కేసుల్లో ప్రావర్తనీ కోర్టు అను

**ఎస్.బి. పోలీసు సిబ్బందితో మాట్లాడుతున్న ఏసీపీ**  
 మతితో డిస్పోజిట్ చేయాలని సీబి, ఎస్.బి. సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ఏసీపీ సిబ్బందితో మాట్లాడుతూ పోలీస్ స్టేషన్లో 5వ ఫంక్షన్ వర్తికల్ అమలయ్యేట్ల చూసుకోవాలని, సిబ్బందికి ఏమైనా సమస్యలుంటే తమ దృష్టికి తీసుకువచ్చి పరిష్కరించుకోవాలని సూచించారు. పోలీస్ స్టేషన్లో ఎంత మంది సిబ్బంది ఉన్నారో, ఏమే విధులు నిర్వహిస్తున్నారో వర్తికల్ వారీగా అడిగి తెలుసుకున్నారు. పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఎక్కువగా ఎలాంటి కేసులు నమోదు అవుతున్నాయో అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పోలీస్ స్టేషన్ వచ్చే బాధితులకు పూర్తి భరోసా, ధైర్యాన్నిచ్చేలా పోలీస్ విచారణ నిర్వహించాలని, ప్రతి ఫిర్యాదుపై వెంటనే

స్పందించి కేసు నమోదు చేయాలన్నారు. రాజోయే ఎన్నికలను దృష్టిలో పెట్టుకొని ప్రణాళికతో పకడ్బందీగా విధులు నిర్వహించాలని అధికారులకు సిబ్బందికి సూచించారు. పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో బ్లా కోర్ట్ సిబ్బంది సక్రమంగా వెట్రోలింగ్ నిర్వహిస్తూ దొంగతనాలు జరగకుండా చూసుకోవాలని ఆదేశించారు. సిబ్బంది అందరూ బాధ్యతాయుతంగా విధులు నిర్వహించి ప్రజల మన్ననలు పొందాలని, పోలీస్ శాఖకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని సిబ్బందికి సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తాండూరు సీబి కే.శ్రీనివాసరావు, తాండూరు ఎస్.బి. ఎస్. రాజశేఖర్, మాదారం ఏ.ఎ.ఎస్.బి. ఎస్.ఎస్.ఎస్. వెద్యయ్య ఉన్నారు.

## వరిధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రం ప్రారంభం

కన్నెపల్లి, డిసెంబర్ 18 : కన్నెపల్లి మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన వరిధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని సోమవారం పీఏసీఎస్ చైర్మన్ పోతు రాజుల నారాయణ ప్రారంభించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ రైతులందరూ కొనుగోలు కేంద్రంలోనే ధాన్యం విక్రయించి మద్దతు ధర పొందాల

న్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడీవో రాధాకృష్ణ, తహసీల్దార్ దత్తు ప్రసాద్ రావు, ఎంపీపీ రాకేశ్ శర్మ, ఉపసర్పంచ్ గడ్డల వెంకటేశ్, కాంగ్రెస్ నాయకుడు నర్సిం గారావు, నాయకులు శ్రీహరి పంతులు, నరహరి, నెండుగురి సంతోష్, ఎస్.బి. నరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభిస్తున్న పీఏసీఎస్ చైర్మన్, నాయకులు

## ప్రజావాణి కార్యక్రమం



**ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో ప్రజావాణిలో పాల్గొన్న అధికారులు**  
 తాండూరు, డిసెంబర్ 18 : స్థానిక ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో సోమవారం ఎంపీడీవో ప్రవీణ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో ప్రజావాణి నిర్వహించారు. పలువురు తమ సమస్యలపై అందించిన అర్జీలను సంబంధిత శాఖల వారీగా పరిశీలన అనంతరం పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తామని ఎంపీడీవో తెలిపారు. గతంలో నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో వచ్చిన దరఖాస్తులను దశల వారీగా పరిష్కరిస్తున్నామన్నారు. ప్రజావాణి కార్యక్రమానికి క్రమం తప్పకుండా అన్ని శాఖల అధికారులు హాజరుకావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ శాఖల అధికారులు హాజరయ్యారు.

## సబ్ కలెక్టర్ను నియమించాలి

బెల్లంపల్లి, డిసెంబర్ 18 : బెల్లంపల్లి రెవెన్యూ డివిజన్ కార్యాలయానికి గతంలో మాదిరి సబ్ కలెక్టర్ను నియమించాలని రేవం తేరిడ్డి సైన్యం ప్రచార కార్యదర్శి కొలిపాక శ్రీనివాస్ తెలిపారు. ఈ మేరకు సోమవారం ఆర్డీవో కార్యాలయంలో నిర్వహించిన ప్రజావాణి



**ఆర్డీవో కి వినతిపత్రం సమర్పిస్తున్న కొలిపాక శ్రీనివాస్**  
 కార్యక్రమంలో ఆయన ఆర్డీవో హరికృష్ణకు వినతిపత్రం సమర్పించారు. సింగరేణి ఉన్నత పాఠశాల ఆవరణలోని రెండు ఎకరాల స్థలంలో సబ్ కలెక్టర్, తహసీల్ కార్యాలయం ఏర్పాటు చేయాలని గతంలో కలెక్టర్ వినతిపత్రం సమర్పించినట్లు గుర్తు చేశారు. సబ్ కలెక్టర్ నియామక విషయంలో ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ చొరవ చూపాలని కోరారు.

## రాష్ట్ర స్థాయి భోజన పోటీలకు విద్యార్థుల ఎంపిక

తాండూరు, డిసెంబర్ 18 : మండలంలోని రేచిని ఉన్నత పాఠశాలకు చెందిన 7వ తరగతి విద్యార్థులు కే వెంకటేశ్, ఎం హరిత సూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ అండర్-14 బాల బాలికల భోజన విభాగంలో రాష్ట్ర స్థాయికి ఎంపికైనట్లు పాఠశాల వ్యాయామ ఉపాధ్యాయుడు పాశం శ్రీనివాస్ తెలిపారు. వీరు ఈ నెల 20 నుంచి 22వ తేదీ వరకు ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలో జరిగే రాష్ట్ర స్థాయి భోజన పోటీల్లో ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా తరపున ఆడనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపికైన క్రీడాకారులను పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు ఎం ప్రదీప్, ఉపాధ్యాయులు, గ్రామ పెద్దలు, యాత సభ్యులు అభినందించారు.



ఎంపికైన విద్యార్థులతో ఉపాధ్యాయులు

## నర్సరీల పరిశీలన

కాసిపేట, డిసెంబర్ 18 : కాసిపేట మండలంలోని కొండాపూర్, కోనూర్, లంబాడితండా (డి), మల్కేపల్లి, తాటిగూడ గ్రామ పంచాయతీల్లోని నర్సరీల్లో చేపడుతున్న పనులను ఎంపీడీవో ఎం.ఎ. అలీ పరిశీలించారు. దీంతో పాటు గ్రామ పంచాయతీల నూతన భవన నిర్మాణ పనులను పర్యవేక్షించారు. ఈ మేరకు గ్రామ పంచాయతీ సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేశారు.



పనులను పరిశీలించును ఎంపీడీవో ఎం.ఎ. అలీ

## ముందస్తు కిస్సెస్ వేడుకలు

కడెం, డిసెంబర్ 18 : ముందస్తు కిస్సెస్ వేడుకలను పురష్కరించుకొని మండలంలోని పలు చర్చిల్లో వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పెద్దబెల్లాలోని క్యాథలిక్ చర్చిలో ఈ వేడుకలను ఆదివారం రాత్రి అత్యంత ఘనంగా నిర్వహించారు. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా క్యాథలిక్ బిషప్ ప్రిన్స్ అంథోని హాజరై ఏనుకీస్తు

జన్మ సందేశాన్ని వివరించారు. అలాగే ఈ నెల 25వ తేదీన నిర్వహించే కిస్సెస్ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహిస్తుమని, అవసరమైన ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. చిన్నారల ఆట పాటలు, నృత్యాలతో అలరించారు. అనంతరం అన్ని దాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లాలోని పలు ప్రాంతాల నుంచి విన్యాసులు, ధైవజనులు తరలివచ్చారు. క్యాథలిక్ చర్చి ఫాస్టర్ జోషి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఎల్.వో.సీ.లు అందజేత



ఎల్.వో.సీ.లు అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్

బెల్లంపల్లి, డిసెంబర్ 18 : నియోజకవర్గంలోని ఇద్దరు లబ్ధిదారులకు సోమవారం ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ ఎల్.వో.సీ. చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. బెల్లంపల్లి పట్టణంలోని ఒకటవ వార్డు కన్నాల్ బస్టికి చెందిన దాసరి లక్ష్మణ్ కు ఎల్.వో.సీ. చెక్కును అందజేశారు. లక్ష్మణ్ కూతురు మేఘన అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ దవాఖానలో చికిత్స పొందుతుంది. ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ రూ.5 లక్షల విలువైన చెక్కును అందించారు. కాసిపేట మండలానికి చెందిన కుంట శేఖర్ కు ఎమ్మెల్యే ఎల్.వో.సీ. పంపిణీ చేశారు. శేఖర్ తల్లి రాంబాయి అనారోగ్యంతో బాధపడుతుండగా ఎమ్మెల్యే ఎల్.వో.సీ.ని అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బెల్లంపల్లి, కాసిపేట మండలాలకు చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## బంగారు మైనమ్మ ఆలయంలో పూజలు



పూజలు చేస్తున్న నాయకులు

బెల్లంపల్లి, డిసెంబర్ 18 : పట్టణంలోని బంగారు మైనమ్మ తల్లి ఆలయంలో నేతకాని మహారాష్ట్ర యాత అధ్యక్షుడు కొండగుర్ల వేదప్రకాష్ ఆధ్వర్యంలో పూజలు నిర్వహించారు. సోమవారం ఆలయంలో డప్పు చప్పుళ్లు, నైవేద్యాలతో పూజలు చేశారు. ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ కు మంత్రి పదవి ఇవ్వాలని వేడుకున్నారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు దేవసాని ఆనంద్, తోట మధు, మేరుగు రామకృష్ణయ్యారెడ్డి, పిండి రాజేశ్వరి, బూర్ల సుధామణి, బర్ల సత్యమ్మ, గొల్లపల్లి రాజేశ్వరి, గొల్లపల్లి సరోజ, మల్లపెల్లి అనసూర్య, మద్దెల జమున, జనగామ శారద, బండారి స్వరూప, ముత్తూర్ రాజేశ్వరి, ఆగుల నాగమ్మ, మురహరి రాజేశ్వరి, దుర్గం మల్లేశ్, దాగం అమినా, ఇస్మైల్, గడ్డం శ్రీనివాస్, సంతోషం రాఘవరెడ్డి, సల్ల రాంచందర్, నాయిని శేఖర్, గాండ్ల మధువేటి, మహ్మద్ రెహమాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## భక్తులకు భోజనం అందజేత



భక్తులకు భోజనం అందిస్తున్న నాయకులు

బెల్లంపల్లి, డిసెంబర్ 18 : గంగోత్రి నుంచి రామేశ్వరం వరకు పాదయాత్రకు వెళ్తున్న భక్తులకు బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు కొయ్యల ఏమాజీ పండ్లు, భోజనం అందజేశారు. అక్టోబర్ 15న గంగోత్రిలో పవిత్ర జలాలను పూజించి రామేశ్వరం ఆలయంలో కలవదానికి మధ్యప్రదేశ్కు చెందిన శివనారాయణ్, ప్రేమ్ నారాయణ్, రామ్సింగ్, భూపెన్సింగ్ సోమవారం బెల్లంపల్లికి చేరుకున్నారు. భక్తులను ఆయన సన్మానించి, భోజనం, వసతి కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యుడు కేశవరెడ్డి, జిల్లా కార్యదర్శి గోపర్దస్, మోహన్, శ్రావణ్ కుమార్, దూది ప్రకాష్, శ్రావణ్ తదితరులున్నారు.

## ఘనంగా షష్ఠి బోనాలు

వేమనపల్లి, డిసెంబర్ 18 : మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో సోమవారం షష్ఠి బోనాల పండుగను ప్రజలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఇండ్లకు మామిడి తోరణాలు, బంతిపూల తోరణాలను కట్టారు. ప్రజలు అమావాస్య నుంచి ఏడు వారాలు పాలు, పెరుగు, మాంసం ముట్టుకుండా నిష్కలం ఉన్నారు. కొత్త బియ్యం, బెల్లంతో పాయసం తయారు చేసి మల్లికార్జున స్వామికి బోనాలను సమర్పించారు. ఇతర ప్రాంతాల్లో ఉన్న వారు గ్రామాలకు రావడంతో గ్రామాల్లో ఎక్కడ చూసినా సందడి వాతావరణం నెలకొంది.